
Kérdés Tanuló válaszai

1. Megvalósította-e a 
továbbképzés a kitűzött célokat? 
Megfelelt-e az elvárásoknak? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 1 2 26 4,862068966
2. Mennyire voltak újszerűek a 
képzésen megismert 
információk? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 10 19 4,655172414
3. Milyennek ítéli meg a 
továbbképzés gyakorlati 
hasznosságát? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 1 3 24 4,821428571

4. Mennyire voltak megfelelőek az 
alkalmazott oktatási módszerek? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 2 26 4,928571429
5. Teljesíthetőek voltak-e a 
továbbképzés előírt 
követelményei? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 2 27 4,931034483
6. Megfelelő volt-e az ismeretek 
ellenőrzésének módja? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 1 2 26 4,862068966
7. Hogyan ítéli meg az oktató(k) 
munkáját, szaktudását? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 29 5
8. Megfelelőek voltak-e a tárgyi 
feltételek (általános feltételek, 
eszközök, segédletek, kötelező 
irodalom)? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 5 24 4,827586207
9. Megfelelő volt-e a továbbképzés 
szervezettsége? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 3 26 4,896551724
10. Mennyire sikerült a megfelelő 
arányt kialakítani a tananyag 
(írásos tartalom és 
videófelvételek) és a gyakorlati 
feladatok között?

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 1 3 24 4,821428571
11. Mennyire valósult meg az 
elmélet és a gyakorlat kapcsolata 
a továbbképzésen? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 1 5 23 4,75862069
12. A konzulens felkészültsége 
felkészültsége: Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 29 5
12. A konzulens felkészültsége 
felkészültsége: Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 29 5
13. A konzulens előadókészsége: 
Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 29 5
13. A konzulens előadókészsége: 
Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 29 5
14. A konzulens módszertani 
felkészültsége: Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 29 5
14. A konzulens módszertani 
felkészültsége: Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 29 5
15. A konzulens hozzáállása: 
Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 29 5
15. A konzulens hozzáállása: 
Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 29 5
16. A konzulens kapcsolata a 
hallgatókkal: Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag



0 0 0 0 29 5
16. A konzulens kapcsolata a 
hallgatókkal: Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 29 5
17. Kérjük röviden fejtse ki 
véleményét! A továbbképzésen 
legjobban az tetszett, hogy... 

A konzulensek nyitottsága, pozitív hozzáállása, jókedve és segítőkészsége.

A videóanyagok.

18. A továbbképzésen legkevésbé 
az tetszett, hogy... 

nincs ilyen

online volt
nem volt ilyen

Nincs

Nem volt ilyen.
Nincs ilyen
Nem volt ilyen.

nem volt ilyen

19. Észrevételek, javaslatok (Mit 
vennék be, mit hagynék el, mit 
csinálnék másként): 

nincs ilyen
nincs ilyen
még több videó

Nincs

nincs

20. Egyéb javaslatok a 
szervezéssel kapcsolatban: 

Nincs javaslatom
nincs

Nagyon jól szervezett és logikusan felépített tanfolyam volt.
Minden tökéletes volt.

Jó lett volna több műhelymunka, hogy megismerjük a többiek gondolkodását is a tananyaggal kapcsolatban.

Szuper volt minden, nem változtatnék semmin.

jó lett volna, ha végig jelenléti a képzés

Szívesen megismerném a többiek óravázlatát és játékleírásait.
Jó lenne, ha letölthető formában is rendelkezésre állna a tananyag.
Ez a blended képzés nagyon klassz volt!
Túlságosan megterhelő a beadandó feladatok mennyisége!

Teljesen elégedett vagyok a tanfolyam tartalmával és szervezettségével.

érdekes és jól felépített volt a tananyag.

Egymás megismerésére nem volt idő.

nem tudok válaszolni...
a személyes jelenlét hiányzott.

kevés volt a jelenléti része a képzésnek

Nem tudtam részt venni a pénteki konzultációkon, mert túl korán kezdődtek

A konzultációk gyakorlati hasznossága

Rengeteg a segédanyag, jók a videók, gyakorlatorientált.
nagyon gyakorlatias volt, mix képzés ellenére, sok hasznos információval gazdagodtam.
Rugalmasan oszthattam be az időmet.
Nagyon gyorsan választ kaptam a kérdéseimre.

Logikusan épültek egymásra az elsajátítandók. Muszáj volt megoldani a feladatokat, mert addig nem léptetett 
tovább. Időben kaptam visszajelzést a feltöltött feladataimról.

Bármikor vissza tudtam nézni a tananyagot. 
Rengeteg módszertani segítséget kaptam, és rengeteg játék- és feladat ötletet.
A legjobban az tetszett, hogy a videók és a szöveges részek arányosan voltak elosztva.  
Gyakorlati ötletekett kapva ismerhettem meg a sakkos eszközöket, hogyan lehet a testnevelés órákon 
alkalmazni.

A rendszer jól követhető, a felület jól használható.

Bármikor vissza tudtam nézni a tananyagot a képzés ideje alatt.
Főleg online volt, így egyéni ütemben tudtam haladni.
A legjobban a videók tetszettek, de jobb lett volna több gyerekkel.
Sokféle játékot ismerhettünk meg.
teljesen egyéni ütemben történhetett a tananyag elsajátítása
Saját magam oszthattam be az időmet.



Nincsen.
nincs

Nincs ilyen!
Nem tudok mit mondani!

Szenzációs volt, nehogy változtassatok rajta!
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